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ПОВІДОМЛЕННЯ
про	плановану	діяльність,	яка	підлягає	оцінці

впливу	на	довкілля
ТОВАРИСТВО	З	ОБМЕЖЕНОЮ	ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ	"ГЛУСКО	РІТЕЙЛ"	24812228
(повне	найменування	юридичної	особи,	код	згідно	з	ЄДРПОУ	або	прізвище,	ім’я	та	по	батькові	фізичної	особи	-	підприємця,

ідентифікаційний	код	або	серія	та	номер	паспорта	(для	фізичних	осіб,	які	через	свої	релігійні	переконання	відмовляються	від	прийняття
реєстраційного	номера	облікової	картки	платника	податків	та	офіційно	повідомили	про	це	відповідному	контролюючому	органу	і	мають

відмітку	у	паспорті)

інформує	про	намір	провадити	плановану	діяльність	та	оцінку	її	впливу	на	довкілля.

1.	Інформація	про	суб’єкта	господарювання.

Україна,	03110,	місто	Київ,	ВУЛИЦЯ	СОЛОМ'ЯНСЬКА,	будинок	11	Тел:	380503578320
(місцезнаходження	юридичної	особи	або	місце	провадження	діяльності	фізичної	особи	-	підприємця	(поштовий	індекс,	адреса),

контактний	номер	телефону)

2.	Планована	діяльність,	її	характеристика,	технічні	альтернативи.

Планована	діяльність,	її	характеристика.

Планованою	 діяльністю	 передбачається	 технічне	 переоснащення	 діючої	 АЗК	 03002,
розташованої	 за	 адресою:	 49107	 м.	 Дніпро,	 Соборний	 р-н,	 Запорізьке	 шосе,	 11-б,	 шляхом
встановлення	модулю	АГЗП	для	зберігання	та	розподілення	СВГ.

Технічна	альтернатива	1.

В	 якості	 модулю	 АГЗП	 буде	 використовуватися	 станція	 стаціонарна	 для	 заправлення
автомобілів	 скрапленим	 газом	 наземного	 розташування,	 об’ємом	 9,83	 м3	 із	 газороздавальною
колонкою.

Технічна	альтернатива	2.

В	 якості	 модулю	 АГЗП	 буде	 використовуватися	 станція	 стаціонарна	 для	 заправлення
автомобілів	 скрапленим	 газом	підземного	розташування,	 об’ємом	9,83	м3	 із	 газороздавальною
колонкою.	 Доцільність	 прийняття	 альтернативи	 щодо	 проведення	 планованої	 діяльності	 буде
розглянуто	та	оцінено	в	звіті	з	ОВД	з	врахуванням	впливу	на	довкілля



3.	Місце	провадження	планованої	діяльності,	територіальні	альтернативи.

Дніпропетровська	обл.	Дніпро	Соборний	Запорізьке	шосе,	11-б

3.1	Територіальні	громади,	які	можуть	зазнати	впливу	планованої	діяльності.

Соборний	район	міста	Дніпро	Дніпровської	міської	територіальної	громади.

Місце	провадження	планованої	діяльності:	територіальна	альтернатива	1.

Дніпропетровська	обл.,	Дніпро,	Соборний,	Запорізьке	шосе,	11-б.

Плановану	діяльність	передбачається	здійснювати	за	адресою:	49107	м.	Дніпро,	Соборний	р-
н,	Запорізьке	шосе,	11-б,	в	межах	земельної	ділянки	загальною	площею	0,1983	га	(кадастровий
номер	1210100000:03:076:0009),	що	експлуатується	на	підставі	договору	оренди.

Місце	провадження	планованої	діяльності:	територіальна	альтернатива	2.

Дніпропетровська	обл.,	Дніпро,	Соборний,	Запорізьке	шосе,	11-б.

Територіальна	альтернатива	не	розглядалась,	оскільки	виробничі	площі	погоджені,	і	субʼєкт
господарювання	має	право	ними	користуватися,	вибрана	територія	відповідає	усім	вимогам	до
планування	виробничого	майданчика.

4.	Соціально-економічний	вплив	планованої	діяльності.

Позитивний	 соціально-економічний	 вплив	 планованої	 діяльності	 обумовлений	 наданням
послуг	 по	 заправці	 автомобілів	 якісним	 пальним,	 створенням	 додаткових	 робочих	 місць,
збільшенням	надходжень	у	місцевий	та	державний	бюджети.

5.	Загальні	технічні	характеристики,	у	тому	числі	параметри	планованої	діяльності
(потужність,	довжина,	площа,	обсяг	виробництва	тощо).

Діюча	АЗК	03002	призначена	для	заправки	автомобілів	неетилованого	бензину	марок	А-95-
Євро5-Е5,	 А-98-Євро5-Е0,	 ДП-3-Євро5-В0,	 А-92-Євро5-Е5,	 А-95-Євро5-Е5+.	 Зберігання
нафтопродуктів	 здійснюється	 в	 пґяти	 підземних	 резервуарах:	 -	 №	 1	 РГС,	 обʼємом	 25	 м3,	 для
зберігання	бензину	А-95-Євро5-Е5;	-	№	2	РГС,	обʼємом	13	м3,	для	зберігання	бензину	А-98-Євро5-
Е0;	 -	 №	 3	 РГС,	 обʼємом	 11	 м3,	 для	 зберігання	 дизельного	 палива	 ДП-3-Євро5-В0;	 -	 №	 4	 РГС,
обʼємом	25	м3,	для	зберігання	бензину	А-92-Євро5-Е5;	-	№	5	РГС,	обʼємом	12	м3,	для	зберігання
бензину	 А-95-Євро5-Е5+.	Розподіл	 палива	 здійснюється	 двосторонніми	 паливороздавальними
колонками	Tokheim.	Доставка	палива	на	склад	АЗС	здійснюється	автоцистернами.	Обладнання
АЗС	відповідає	діючим	нормативним	документам	по	Україна.	При	прийомі	палива	з	автоцистерни
в	 резервуари	 герметичне	 заливання	 здійснюється	 через	 зливні	 швидко	 роз’ємні	 муфти	 типу
МС-1	 і	фільтри,	які	 захищають	від	попадання	механічних	домішок	в	резервуари.	Роздавальний
трубопровід	 обладнаний	 зворотним	 клапаном,	що	 забезпечує	 трубопровід	 бути	 в	 заповненому
стані	 і	 арматурою.	 Схемою	 технологічних	 трубопроводів	 передбачені	 наступні	 операції:	 -
приймання	 нафтопродуктів	 із	 автоцистерни	 в	 резервуари;	 -	 видача	 нафтопродуктів
паливороздавальними	 колонками	 споживачам;	 -	 незалежна	 робота	 кожної	 паливороздавальної
колонки;	-	відвід	парів	нафтопродуктів	із	резервуарів	в	автоцистерну	в	період	приймання	палива.
В	 якості	 обладнання	 для	 заправки	 автомобілів	 зрідженим	 вуглеводневим	 газом	 планованою
діяльністю	передбачається	облаштування	ємності	для	зберігання	СВГ,	обʼємом	9,83	м3	 і	однієї
газозаправної	 колонки	 марки	 Tokheim.	Заправника	 газу	 стаціонарного	 типу	 заводського
виготовлення,	 складається	 з	 ємності	 для	 зрідженого	 вуглеводневого	 газу,	 насосного	 агрегату,
роздавальної	 та	 зливної	 колонки,	 з’єднувального	 газопроводу,	 що	 містить	 в	 собі	 керуючу	 та



запобіжну	 арматуру,	 електрообладнання,	 аналізатори	 загазованості.	 Стаціонарний
автомобільний	газозаправний	пункт	виготовляється	на	суцільній	рамі,	що	забезпечує	зменшення
часу	вводу	в	експлуатації,	а	в	разі	потреби	–	швидкий	демонтаж	та	транспортування	його	в	інше
місце.	Режим	роботи	АЗС	–	цілодобовий,	365	днів	на	рік.	Персонал	працює	позмінно.	Опалення	–
електричне.	Водопостачання	будинку	АЗС	–	існуюча	водопровідна	центральна	мережа.	Системи
побутової	та	виробничої	каналізації	влаштовані	окремо	і	надходять	до	центральної	каналізаційної
системи.	 Для	 резервного	 енергопостачання	 облаштовано	 дизельну	 електростанцію.	 Відходи
будуть	 збиратися	 в	 контейнери	 закритого	 типу,	що	 встановлені	 в	межах	 ділянки	 з	 передачею
спеціалізованим	організаціям	для	подальшого	управління.

6.	Екологічні	та	інші	обмеження	планованої	діяльності	за	альтернативами:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Екологічні	 та	 інші	 обмеження	 планованої	 діяльності	 встановлюються	 згідно	 Законодавства
України	 (Земельний	 кодекс	 України,	 Водний	 кодекс	 України,	 Законів	 України	 «Про	 охорону
земель»,	 «Про	 охорону	 навколишнього	 природного	 середовища»,	 «Про	 охорону	 атмосферного
повітря»,	«Про	управління	відходами»,	Наказ	Міністерства	охорони	навколишнього	природного
середовища	України	№	309	від	27.06.2006	«Про	затвердження	нормативів	граничнодопустимих
викидів	забруднюючих	речовин	із	стаціонарних	джерел»,	наступними	обмеженнями.	Екологічні
обмеження:	1.	При	експлуатації	об’єкта	дотримуватись	нормативів	чинного	природоохоронного
законодавства.	2.	 Викиди	 від	 стаціонарних	 джерел	 викидів	 повинні	 здійснюватися	 на	 підставі
Дозволу	на	викиди	забруднюючих	речовин	в	атмосферне	повітря	(у	відповідності	до	його	Умов)	та
не	повинні	перевищувати	граничнодопустимі	нормативи.	3.	Забір	води	для	потреб	підприємства
повинен	 здійснюватися	 на	 підставі	 укладених	 договорів;	 4.	 Відведення	 стічних	 вод	 повинне
здійснюватися	при	наявності	відповідних	договорів.	5.	Відходи,	що	утворюються	на	підприємстві
в	 процесі	 виробничої	 діяльності,	 повинні	 передаватись	 іншим	 організаціям,	 згідно	 попередньо
укладених	 договорів,	 для	 подальшого	 управління.	6.	 Акустичне	 забруднення	 не	 повинно
перевищувати	 граничнодопустимі	 рівні	 шуму	 на	 межі	 житлової	 забудови.	7.	 Виконання	 вимог
щодо	 раціонального	 використання	 природних	 ресурсів.	 Санітарні	 обмеження:	1.	 Експлуатацію
об’єкта	 здійснювати	 згідно	 з	 чинними	 нормативними	 санітарно-гігієнічними	 нормами	 та
правилами;	2.	Дотримання	вимог	до	організації	санітарно-захисної	зони	відповідно	до	Державних
санітарних	 правил	 планування	 та	 забудови	 населених	 пунктів	 (ДСП	 173-96);	3.	 Рівень
акустичного	 забруднення	 не	 повинен	 перевищувати	 нормативів	 шумового	 забруднення	 та
вібрації	 на	 межі	 встановленої	 СЗЗ.	Інші	 обмеження:	1.	Дотримання	правил	пожежної	 безпеки.
Замовник	 бере	 на	 себе	 всі	 зобов’язання	 виконувати	 всі	 умови	 щодо	 експлуатації	 об’єкту
діяльності,	 а	 також	 ресурсозберігаючі,	 охоронні,	 захисні	 та	 інші	 заходи	 щодо	 умов	 безпечної
експлуатації	 обладнання,	 дотримання	 вимог	природоохоронного	 та	 санітарного	 законодавства.
При	цьому	вплив	на	навколишнє	середовище	мінімальний	і	не	потребує	додаткових	обмежень.

щодо	технічної	альтернативи	2.

Аналогічно	технічній	альтернативі	1.

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Реалізація	 планованої	 діяльності	 буде	 здійснюватися	 в	 межах	 земельної	 ділянки,	 що	 вже
експлуатується	 підприємством.	 Дотримання	 меж	 санітарно-захисної	 зони	 та	 параметрів	 шуму
відповідно	до	ДСП	173-96.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Не	 розглядається,	 оскільки	 планована	 діяльність	 буде	 здійснюватися	 в	 межах	 ділянки,	що
вже	експлуатується.



7.	Необхідна	еколого-інженерна	підготовка	і	захист	території	за	альтернативами:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Інженерна	 підготовка	 території	 включає	 планування	 майданчику,	 проведення	 інженерно-
геологічних,	 топографічних	 та	 гідрологічних	 вишукувань.	 Проектні	 рішення	 в	 процесі
будівельних	 робіт	 будуть	 забезпечувати	 раціональне	 використання	 матеріалів	 та	 мінімізацію
шкідливих	впливів	на	навколишнє	природне	середовище.

щодо	технічної	альтернативи	2.

Необхідна	еколого-інженерна	підготовка	і	захист	території	аналогічна	технічній	альтернативі
1.

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Дотримання	 проектних	 рішень	 в	 період	 будівництва	 і	 експлуатації,	 що	 забезпечуватиме
раціональне	використання	природних	ресурсів.	Передбачити	охоронні,	захисні	та	компенсаційні
заходи.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Не	розглядається	оскільки	діяльність	планується	в	межах	існуючої	земельної	ділянки.

8.	Сфера,	джерела	та	види	можливого	впливу	на	довкілля:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Клімат	 і	 мікроклімат:	 планована	 діяльність	 не	 призведе	 до	 змін	 клімату	 та	 мікроклімату;
Повітряне	 середовище:	 джерелами	 утворення	 забруднюючих	 речовин	 на	 період	 експлуатації
об’єкта	 будуть:	 дихальні	 клапани	 резервуарів	 зберігання	 палива,	 запобіжний	 клапан	 ємності
зберіганння	ЗВГ,	паливороздавальне	та	газороздавальне	обладнання,	автоцистерни	під	час	зливу
палива	 у	 ємності.	 Водне	 середовище:	 Забір	 води	 та	 відведення	 стічних	 вод	 передбачається
здійснювати	 в	 межах	 погоджених	 норм.	 Ґрунти	 та	 земельні	 ресурси:	 незначним	 джерелом
забруднення	може	стати	будівельне	сміття	та	паливо-мастильні	матеріали	від	роботи	будівельної
техніки.	З	метою	запобігання	негативного	впливу	на	ґрунт,	передбачається	оснащення	площадки
контейнерами	 для	 побутових	 і	 будівельних	 відходів	 і	 вивезення	 їх	 по	 мірі	 накопичення.
Геологічне	 середовище:	 додаткове	 розширення	 території,	 вплив	 на	 геологічне	 середовище	 не
передбачається.	Рослинний	та	 тваринний	світ:	негативних	явищ	не	передбачається,	можливий
частковий	 вплив	 в	 межах	 дозволених	 норм	 згідно	 Законів	 України	 «Про	 природно-заповідний
фонд	 України»,	 «Про	 екологічну	 мережу	 України».	 Навколишнє	 соціальне	 середовище
(населення):	 вплив	 не	 передбачається.	 Навколишнє	 техногенне	 середовище:	 вплив	 не
передбачається.

щодо	технічної	альтернативи	2.

Аналогічно	технічній	альтернативі	1.

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Сфера,	джерела	та	види	можливого	впливу	на	довкілля	існують	в	межах	виділеної	земельної
ділянки.	Здійснення	планованої	діяльності	в	межах	відведеної	земельної	ділянки	не	спричинить
значного	негативного	впливу	на	оточуюче	середовище	та	здоров’я	населення.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Не	розглядається	оскільки	діяльність	планується	в	межах	існуючої	земельної	ділянки.



9.	Належність	планованої	діяльності	до	першої	чи	другої	категорії	видів	діяльності	та	об’єктів,
які	можуть	мати	значний	вплив	на	довкілля	та	підлягають	оцінці	впливу	на	довкілля	(зазначити
відповідний	пункт	і	частину	статті	3	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”).

Друга	категорія

4	 Енергетичну	 промисловість	 Енергетичну	 промисловість:	 зберігання	 та	 переробка
вуглеводневої	сировини	(газу	природного,	газу	сланцевих	товщ,	газу,	розчиненого	у	нафті,	газу
центрально-басейнового	 типу,	 газу	 (метану)	 вугільних	 родовищ,	 конденсату,	 нафти,	 бітуму
нафтового,	скрапленого	газу);	поверхневе	та	підземне	зберігання	викопного	палива	чи	продуктів
їх	переробки	на	площі	500	квадратних	метрів	і	більше	або	об’ємом	(для	рідких	або	газоподібних)
15	 кубічних	 метрів	 і	 більше;	 промислове	 брикетування	 кам’яного	 і	 бурого	 вугілля;
гідроелектростанції	 на	 річках	 незалежно	 від	 потужності;	 гідроакумулюючі	 електростанції
(ГАЕС);	 вітрові	 парки,	 вітрові	 електростанції,	 що	 мають	 дві	 і	 більше	 турбіни	 або	 висота	 яких
становить	50	метрів	і	більше;"

10.	Наявність	 підстав	 для	 здійснення	 оцінки	 транскордонного	 впливу	 на	 довкілля	 (в	 тому
числі	наявність	значного	негативного	транскордонного	впливу	на	довкілля	та	перелік	держав,
довкілля	 яких	 може	 зазнати	 значного	 негативного	 транскордонного	 впливу	 (зачеплених
держав).

Підстав	немає

11.	Планований	обсяг	досліджень	та	рівень	деталізації	інформації,	що	підлягає	включенню	до
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

Планований	 обсяг	 досліджень	 та	 рівень	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля,	відповідає	вимогам	ст.	6	Закону	України	«Про	оцінку	впливу	на
довкілля».	 Зокрема,	 будуть	 проведені	 дослідження	 впливу	 на	 повітряне,	 водне,	 геологічне
середовища	 і	 ґрунт,	 соціальне	 і	 техногенне	 середовище,	 рослинний	 і	 тваринний	 світ,	 клімат,
передбачається	виконання	розрахунків	обсягів	викидів,	розрахунків	розсіювання	забруднюючих
речовин	в	атмосферному	повітрі,	аналіз	отриманих	концентрацій	забруднюючих	речовин	на	межі
санітарно-захисної	 зони	 і	 на	 межі	 житлової	 забудови,	 розрахунок	 обсягів	 утворення	 відходів,
розрахунок	канцерогенних	та	неканцерогенних	ризиків	та	рівнів	шуму.

12.	Процедура	оцінки	впливу	на	довкілля	та	можливості	для	участі	в	ній	громадськості.

Планована	 суб’єктом	 господарювання	 діяльність	 може	 мати	 значний	 вплив	 на	 довкілля	 і,
отже,	підлягає	оцінці	 впливу	на	довкілля	 відповідно	до	Закону	України	 “Про	оцінку	 впливу	на
довкілля”.	Оцінка	впливу	на	довкілля	-	це	процедура,	що	передбачає:

підготовку	суб’єктом	господарювання	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля;

проведення	громадського	обговорення	планованої	діяльності;

аналіз	 уповноваженим	 органом	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 будь-якої	 додаткової
інформації,	яку	надає	суб’єкт	господарювання,	а	також	інформації,	отриманої	від	громадськості
під	 час	 громадського	 обговорення,	 під	 час	 здійснення	 процедури	 оцінки	 транскордонного
впливу,	іншої	інформації;

надання	 уповноваженим	 органом	 мотивованого	 висновку	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 що
враховує	результати	аналізу,	передбаченого	абзацом	п’ятим	цього	пункту;

врахування	 висновку	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 у	 рішенні	 про	 провадження	 планованої



діяльності,	зазначеного	у	пункті	14	цього	повідомлення.

У	висновку	з	оцінки	впливу	на	довкілля	уповноважений	орган,	виходячи	з	оцінки	впливу	на
довкілля	 планованої	 діяльності,	 визначає	 допустимість	 чи	 обґрунтовує	 недопустимість
провадження	планованої	діяльності	та	визначає	екологічні	умови	її	провадження.

Забороняється	розпочинати	 провадження	 планованої	 діяльності	 без	 оцінки	 впливу	 на
довкілля	та	отримання	рішення	про	провадження	планованої	діяльності.

Процедура	оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 передбачає	 право	 і	 можливості	 громадськості	 для
участі	у	такій	процедурі,	зокрема	на	стадії	обговорення	обсягу	досліджень	та	рівня	деталізації
інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 а	 також	 на	 стадії
розгляду	уповноваженим	органом	поданого	суб’єктом	господарювання	звіту	з	оцінки	впливу	на
довкілля.

На	стадії	громадського	обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	протягом	щонайменше
25	робочих	днів	громадськості	надається	можливість	надавати	будь-які	зауваження	і	пропозиції
до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 планованої	 діяльності,	 а	 також	 взяти	 участь	 у
громадських	 слуханнях.	 Детальніше	 про	 процедуру	 громадського	 обговорення	 звіту	 з	 оцінки
впливу	на	довкілля	буде	повідомлено	в	оголошенні	про	початок	громадського	обговорення.

У	 період	 воєнного	 стану	 в	 Україні	 громадські	 слухання	 проводяться	 у	 режимі
відеоконференції,	 про	 що	 зазначається	 в	 оголошенні	 про	 початок	 громадського	 обговорення
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	у	звіті	про	громадське	обговорення.

13.	Громадське	обговорення	обсягу	досліджень	та	рівня	деталізації	 інформації,	що	підлягає
включенню	до	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

Протягом	12	робочих	днів	з	дня	оприлюднення	цього	повідомлення	на	офіційному	веб-сайті
уповноваженого	органу	громадськість	має	право	надати	уповноваженому	органу,	зазначеному	у
пункті	 15	 цього	 повідомлення,	 зауваження	 і	 пропозиції	 до	 планованої	 діяльності,	 обсягу
досліджень	та	рівня	деталізації	інформації,	що	підлягає	включенню	до	звіту	з	оцінки	впливу	на
довкілля.

Надаючи	такі	 зауваженні	 і	 пропозиції,	 вкажіть	 реєстраційний	 номер	 справи	 про	 оцінку
впливу	 на	 довкілля	 планованої	 діяльності	 в	 Єдиному	 реєстрі	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля
(зазначений	на	першій	сторінці	цього	повідомлення).	Це	значно	спростить	процес	реєстрації	та
розгляду	Ваших	зауважень	і	пропозицій.

У	 разі	 отримання	 таких	 зауважень	 і	 пропозицій	 громадськості	 вони	 будуть	 розміщені	 в
Єдиному	 реєстрі	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 передані	 суб’єкту	 господарювання	 (протягом
трьох	 робочих	 днів	 з	 дня	 їх	 отримання).	 Особи,	 що	 надають	 зауваження	 і	 пропозиції,	 своїм
підписом	засвідчують	свою	згоду	на	обробку	їх	персональних	даних.	Суб’єкт	господарювання	під
час	 підготовки	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 зобов’язаний	 врахувати	 повністю,	 врахувати
частково	 або	 обґрунтовано	 відхилити	 зауваження	 і	 пропозиції	 громадськості,	 надані	 у	 процесі
громадського	 обговорення	 обсягу	 досліджень	 та	 рівня	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає
включенню	до	звіту	 з	оцінки	впливу	на	довкілля.	Детальна	 інформація	про	це	включається	до
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

14.	Рішення	про	провадження	планованої	діяльності.

Відповідно	до	законодавства	рішенням	про	провадження	даної	планованої	діяльності	буде

Дозвіл	на	викиди	забруднюючих	речовин	в	атмосферне	повітря



(вид	рішення	відповідно	до	частини	першої	статті	11	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”)

що	видається	Департаментом	екології	та	природних	ресурсів	Дніпропетровської	ОДА

(орган,	до	повноважень	якого	належить	прийняття	такого	рішення)

15.	Усі	зауваження	і	пропозиції	громадськості	до	планованої	діяльності,	обсягу	досліджень	та
рівня	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,
необхідно	надсилати	до

Міністерство	 економіки,	 довкілля	 та	 сільського	 господарства	України	 ,	 01008,	м.	Київ,	 вул.
М.Грушевського,	 12/2,	 OVD@me.gov.ua,	 (044)	 206-31-40,	 206-31-50,	 головний	 спеціаліст	 відділу
інтеграції	екологічних	оцінок	у	галузеві	політики	Департаменту	екологічної	оцінки	–	Романенко
Юлія	Сергіївна

(найменування	уповноваженого	органу,	поштова	адреса,	електронна	адреса,	номер	телефону	та	контактна	особа)

{Додаток	2	із	змінами,	внесеними	згідно	з	Постановою	КМ	№	824	від	14.09.2020}


